11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.07.2006 07:37:56

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.07.2006 22:11:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18486/answer/18487




YBaxaemas Mpuna! K coxanenuio, 1edeHre 3a09HO He Ha3HadaeTcsd. [IpemapaToB 04eHb MHOTO U
IIpaBUJIbHO TO00paTh MpenapaT, KOTOPHIM HyKeH UMeHHO BaMm, nMeHHO mpu BaieM 3a6oneBanuy,
TI0CTIE TIOJy4YeHUsI pe3yIbTaTOB UMEHHO Bamrux o06cieoBaHui, MOXKHO TOJILKO IIOCTIE OYHOTO
npueMa. BaM Heo0X0OUMO MMOHUMATh, YTO 3A0YHO HEBO3MOXKHO PEIIUThL BCe MPOoOIeMBbl, OH-JIaltH
KOHCYJIbTAIlUs HEe MOXKEeT 3aMeHUTh OOBIYHOT0 ITpreMa Bpada. C yBaKeHUEM.



